



- 孔蒂能否率领蓝军卫冕?
- “瓜穆”二帅问鼎桂冠?
- 枪手继续“争第四”?
- 英超“菜鸟”难逃降级?

细数新赛季英超四大猜想

本周末，万众瞩目的2017/18赛季英超就将全面开战。过去一个多月，诸强投入了超过10亿英镑的资金招兵买马，这无疑为新赛季增添了更多悬念与未知：孔蒂能否率领蓝军卫冕？“瓜穆”二帅率领的曼市双雄可否问鼎桂冠？两支英超“菜鸟”注定难逃“英超一年游”命运？当哨声响起，当激情重燃，所有谜团都将随着20支球队的激烈厮杀揭开。当然最重要的是，千万球迷在苦苦等待了2个多月后，终于又有了嗨起来的理由。

1. 孔蒂向拉涅利看齐？

夺冠不到半年就下课——拉涅利的昨天会不会就是孔蒂的今天？

作为卫冕冠军教头，孔蒂头上的光环依然耀眼。现在就操心他的去留，似乎杞人忧天。但在过去的一周里，特别社区盾杯上输给阿森纳后，这种担心正变得越来越现实。

转会不得力让孔蒂郁闷了一个夏天。切尔西投入1.3亿镑引进了包括莫拉塔在内的四员大将。可这些人大多是孔蒂的备胎。同时，切尔西放走的人远比引进的多。因转会和租借离队的球员超过20人。作为卫冕冠军，切尔西新赛季面临多线作战，可实力不升反降，也难怪孔蒂直叫苦：“这将是我执教生涯中最艰难的赛季！”

更糟糕的是俱乐部老板阿布刚刚宣布结束第三段婚姻。上次，阿布支付了数亿英镑的分手费。而这次不管分手费是多少，钱包瘪去一大块的阿布恐怕难得再有一抛千金的心情了。

2. “瓜穆相争”曼城争冠？

英超常年有六到七支球队保持着争冠的可能。从实力分析，切尔西、热刺、曼城、利物浦、阿森纳、曼联这六队明显领先其他队一个档次。

从夏季军备竞赛的情况看，上季亚军热刺只出不进，一毛不拔，他们似乎很满足于现在的位置，丝毫体现不出对冠军的急切。而曼城双雄的动作和收获则明显高于对手。上赛季初次登陆英超的瓜迪奥拉将宝全都押在了攻击线上，但糟糕的防守最终让瓜迪奥拉一无所获。痛定思痛后瓜帅猛抓防守。今年他专挑最贵的后卫，一口气就买了3个：门迪、沃克和达尼洛。新赛季，曼城将拥有一条身价超过2亿镑的防线。终于集齐了七龙珠，瓜帅是不是该呼唤神龙了呢？

对于曼联球迷来说，这也将是一个值得期待的赛季。之前不管哪家俱乐部，穆里尼奥都会在自己执教的第二年迎来“大丰收”。为此，他们投入上亿英镑先后引进了中锋卢卡库、后腰马蒂奇和中后卫林德洛夫，这条崭新的中轴线就是曼联争霸天下的资本。

3. 枪手和红军搅局？

上赛季的阿森纳“枪手”绝对令人失望。近20年来，他们首次跌出英超前四，失去了欧冠联赛资格。

转会市场上，主帅温格用创球队纪录的4500万英镑，买来了里昂的当家射手拉卡泽特。这对提升枪手的进攻效率大有好处。不过，阿森纳现在的问题是军心不稳。队中两大核心厄齐尔和桑切斯因为进入合同年而在闹转

会。在核心球员去留未定的情况下，枪手很难有大作为。对他们来说，或许还是“永远争第四”更现实吧。

整个夏天，“红军”利物浦都在为保住核心库蒂尼奥跟巴萨、大巴黎这些豪门抗争。截至目前，红军的努力是有效的。但转会窗口一刻不关，红军就不能掉以轻心。上赛季，红军专事“劫富济贫”，把前六球队虐个遍，却总在保级球队面前跌跟头。主帅克洛普如果能够解决激情有余稳定不足的问题，利物浦或许能给新赛季争冠战带来一些变数。

4. “菜鸟”难逃降级命？

新赛季的三匹升班马除了纽卡斯尔是卷土重来的老面孔，布莱顿和哈德斯菲尔德都是名副其实的新军，史上首次在英超亮相。新赛季，这两队将与上赛季艰难保级的沃特福德、斯旺西和伯恩利一起组成保级军团。

哈德斯菲尔德前几年一直徘徊在英冠中游。上赛季排第五通过两轮附加赛，并极其幸运地两轮都凭点球绝杀闯入英超。升入超后，该队在转会市场用超过10笔的引援对阵容进行了全面升级，但过于羸弱的班底将令他们举步维艰。

英冠冠军布莱顿的球员实力略胜一筹。阵中拥有不少征战过多年英超的老将。虽然这个夏天引援不多，但主教练克里斯·休顿为球队量身打造的防反打法或将成为他们在英超生存的法宝。

(记者张琳)

英超首轮 焦点战	8月12日22时	切尔西VS伯恩利
	8月13日0时30分	布莱顿VS曼城
	8月13日23时	曼联VS西汉姆联

十三运会拳击赛

文银杭有望为湖北斩获首金

本报天津专电(记者余国华)天津全运会拳击半决赛昨天下午展开了男子75公斤级的争夺，我省运动员文银杭打进决赛，明天他将为湖北代表团争夺竞技体育的首金。

文银杭极具实力，不过进决赛之路却有些过于平坦，他的对手，黑龙江的李灵茜因伤放弃了比赛。对手的弃权，文银杭不能置评，而对自己而言，文银杭说，在比赛里即使受伤、即使知道结果必然是输，他也决不会选择弃权，带着伤病也要全力以赴完成比赛。为什么一定要这样？“每次比赛就是一个展示自己的绝佳机会，我必须珍惜，也必须好好表现。”

很多人说，失去才知道珍惜。文银杭也是如此，1992年出生的文银杭，在上届辽宁全运会上就获了亚军。可惜在这届比赛后，文银杭的苦运来了，出现视网膜脱落的事情。2014年，这个综合能力超强的湖北小伙随国家队参加WUSB举办的国际俱乐部联赛。“我们在古巴、摩洛哥等多个国家辗转参赛，周一战。回国后，我眼睛就出现重影，后来到医院检查确诊为视网膜脱落。”文银杭说。为此，文银杭休养了一年半。今年复出，他接连获得两个冠军。“可能大家都看到我拿冠军，觉得我是天才，但我不这么认为。最初我是从跆拳道转到拳击，很多教练说我打拳的姿势丑，打不出来。我花的时间比别人多，别人一天两练，我是三练，甚至五练，每天都比别人多三四小时的训练。”

文银杭身高1米83，体重75公斤，业内很多人说，他就是天才。在教练员邓爱民眼中，文银杭的技术



文银杭(左)向金牌冲击

记者余国华 摄

特点是拼打对攻型，攻击性和观赏性都非常强，属于当今世界拳坛主流打法，很有前途。文银杭是本届比赛75公斤级的一号种子，他在决赛中的对手是新疆的唐提拉汗。

三年前在全运赛场文银杭惜败，而谈及13日的决赛，文银杭毫不犹豫地说：“我就是奔着冠军去的。”不仅如此，文银杭还有一个最大的心愿，那就是东京奥运会。“视网膜脱落让我错过了里约奥运会，2020年我一定要参加东京奥运会。”

卓尔今战领头羊 不认命就放手搏一把

本报讯(记者张琳)今日19时30分，武汉卓尔队将在主场迎战中甲领头羊大连一方。与大连队一骑绝尘直奔中超而去不同，仅积32分的卓尔队已近梦碎边缘。不过，卓尔队上下并不愿轻言放弃。无论是教练还是球员都表示，今日一定要放手一搏，力争三分留住希望。

多亏上轮对手不约而同地掉链子，卓尔队才幸运地保住了第二集团末尾的位置。目前排第六的卓尔队少第二名人和6分，少第三名永昌5分，理论上仍存在赶超可能。不过，要想把理论变成现实，除了祈祷对手继续犯错，最关键的是卓尔队自己能够表现出强势，多赢球多抢分才行。

如果按往年冲超的平均分54-56分算，剩下10轮联赛中卓尔队至少还得拿到22-24分。这意味着10轮比赛要赢7-8场。这对大半个赛季起伏不定，胜率不到50%的卓尔队来说几乎是不可能完成的任务。从本轮开始，卓尔队将连续与冲超直接对手相遇，任何闪失都可能提前导致败局。

昨天陪同主教练陈洋出席赛前发布会的是后卫明天。因为手臂骨折，明天已经缺战好几个月。他的复出意味着今日一战，卓尔队在阵容上又会有新的变化。前几轮，卓尔队的防守成为拖累球队前进的短板，明天的回归或许能给卓尔队防线带来一些改善。

陈洋坦言：“大连队是中甲中防守最好的球队，很有北方球队的硬度，而进攻端同样出色，所以今天我们面对的是攻防两端都稳居中甲前列的球队。针对大连队的特点，尤其是锋线外援有冲击力，得分能力强，我们将有针对性进行布置，努力限制他们的发挥。上周经过一个难得的间歇期，我们的队员状态得到了调整和恢复。明天应该是一场精彩的比赛，我们希望能够取得胜利。”